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گروه حوادث: زن جوان که در پوشش نظافتچی وارد یک 
خانه شده و با شگردی خاص اقدام به سرقت ۷۵ میلیارد 

ریال طلا کرده بود، دستگیر شد.
سرهنگ قاسم عزیزی، فرمانده انتظامی بابل گفت:»در 
پی وقوع یک فقره سرقت طا از منزل یک شهروند، 
موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس 
آگاهی شهرستان بابل قرار گرفت. مأموران با حضور در 
صحنه سرقت و انجام بررسی‌های تخصصی و تحقیقات 
میدانی، به سرنخ‌هایی رسیدند که رد پای زن نظافتچی 
را نشان می‌داد.« وی با اشاره به دستگیری متهم با 
هماهنگی قضایی اظهار کرد:»در جریان اقدامات فنی و 
پلیسی، متهم اعتراف کرد زمانی که به‌عنوان نظافتچی به 
منزل شاکی رفته بود، محل اختفای طلاها را شناسایی و 
آنها را سرقت کرده است. اموال مسروقه بیش از ۴۰۰ گرم 
طلا به ارزش ۷۵ میلیارد ریال از متهم کشف و به مالباخته 

تحویل داده شد.« فرمانده انتظامی بابل با بیان اینکه 
متهم با تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد، از 
شهروندان خواست هنگام ورود افراد غریبه به منازل، 
بویژه افرادی که برای امور نظافت یا خدمات مشابه 

دعوت می‌شوند، دقت کافی داشته باشند.

گروه حوادث: یک باند قاچاق ساح و مهمات در 
کرمانشاه با ۴۱ قبضه اسلحه کلت، ۷۹ تیغه خشاب و 

۵۰۰ عدد فشنگ منهدم شد.
به گزارش پلیس، پس از اطاع مأموران انتظامی 
کرمانشاه مبنی بر فعالیت و حضور یک باند قاچاق 
ساح و مهمات در مرکز استان، رسیدگی فوری به 

موضوع در دستور کار قرار گرفت.
مأموران انتظامی کرمانشاه با انجام کارهای اطلاعاتی 

موفق به شناسایی مخفیگاه اعضای باند در یکی از 
نقاط حاشیه‌ای شده و پس از هماهنگی‌های قضایی 
وارد خانه مورد نظر شده و در این عملیات و طی 
بازرسی‌های انجام گرفته از محل اختفای اعضای 
باند، ۴۱ قبضه کلت کمری، ۷۹ تیغه خشاب و ۵۰۰ عدد 

فشنگ کشف شد.
مأموران پلیس همچنین ۳ نفر را دستگیر کردند و 

بازجویی از این افراد ادامه دارد.

گروه حوادث:  تصادف دو دستگاه خودروی پژو و 
پیکان وانت در جاده سه راهی روستای کهنک دزفول، 

منجر به فوت ۱۱ سرنشین شد.
 رضا معمارزاده رئیس اورژانس پیش بیمارستانی 
دانشگاه علوم پزشکی دزفول گفت:» ساعت ۵:۳۰ 
صبح پنجشنبه گذشته در جاده سه راهی کهنک 
واقع در بخش چغامیش دزفول یک دستگاه 
سواری پژو با یک دستگاه پیکان وانت برخورد 
کرد که بر اثر این حادثه هر سه سرنشین خودروی 
سواری پژو در همان صحنه تصادف جان خود را 
از دست دادند. پیکان وانت نیز که 10 سرنشین 
داشت در این حادثه دچار آتش سوزی شدید شد 
و ۶ نفر در همان صحنه تصادف و آتش سوزی جان 

خود را از دست دادند.«
وی با اشاره به اعزام چهار دستگاه آمبولانس و حضور 
نیروهای اورژانس و سازمان آتش نشانی دزفول در 
محل حادثه، گفت:» به دلایل مختلف دو نفر از 

مصدومان توسط خودروی شخصی و یک مصدوم 
نیز توسط آمبولانس به بیمارستان منتقل شدند که 
دو نفر دیگر از سرنشینان پیکان وانت در بیمارستان 

جان خود را از دست دادند. 
دو مصدوم حادثه شامل یک بانوی ۴۰ ساله و یک 
نوجوان ۱۶ ساله در بخش های ارتوپد و آی سی یو 
بیمارستان بزرگ دزفول بستری شده اند. علت این 

حادثه  توسط پلیس راه در دست بررسی است.

گروه حوادث: سخنگوی پلیس 
از دستگیری سه هزار و ۱۹۶ سارق 
از ابتدای جنگ رمضان در کشور 

خبر داد.
منتظرالمهدی  سعید  سردار 
ز  ا  « گفت:  پلیس  سخنگوی 

ابتدای جنگ رمضان و با اشراف 
پلیس  ن  ها گا آ ر کا تی  طلاعا ا
آگاهی، تاکنون تعداد سه هزار و 
۱۹۶ سارق مرتکب به انواع جرم 
سرقت، از جمله ۲۸ سارق مسلح 
دستگیر شدند که مقادیر قابل 

توجهی اموال مسروقه نیز از 
آنان کشف و ضبط شده است. با 
توجه به سیاست های سازمانی در 
خصوص نحوه برخورد با سارقان 
در شرایط جنگی، تعداد ۴۷ نفر 
از سارقان که با ساح سرد در 

مقابل پلیس مقاومت می‌کردند 
زمین‌گیر  پلیس  شلیک   با 

» . ند شد
سخنگوی پلیس به کشف تعداد 
۹۵۸ دستگاه وسایل نقلیه سرقتی 
توسط گشت‌های پلیس آگاهی در 

این ایام نیز اشاره کرد و افزود: 
»هم اکنون بیش از ۹۰۰ گشت 
ویژه خودرویی و موتوری پلیس 
آگاهی، با هدف پیشگیری از وقوع 
جرم سرقت در سراسر کشور 

فعال است.«

گروه حوادث:  امدادگران 
آتش‌نشانی تهران در جنگ 
‌۴۰روزه موفق شدند ۴۲۷ نفر 
را زنده از زیرآوار نجات دهند.
سید جلال ملکی، سخنگوی 
و  نی  تش‌نشا آ ن  ما ز سا
شهرداری  ایمنی  خدمات 
جنگ  »در  گفت:  تهران، 
 ۴۰۰ حدود  رمضان  ‌۴۰روزه 
حادثه به آتش‌نشانی تهران 
اعلام شد که به‌طور میانگین 

روزانه ۱۰ حادثه داشتیم. 
در برخی حوادث سه تا چهار 
ساعت آتش‌نشانان عملیات 
داشتند اما در برخی حوادث 
آتش‌نشانان  عملیات  نیز 
سه تا چهار شبانه‌روز زمان 

می‌برد. «
ملکی ادامه داد: در این 40 روز 
۲۷۰ هزار ساعت آتش‌نشانان 
مشغول عملیات بودند که 
آمار بسیار خوبی است و 
نشان می‌دهد، آتش‌نشانی 
تهران جزو پنج آتش‌نشانی 

برتر جهان است. 
در مقایسه با جنگ ‌۱۲روزه 
نیز میزان آمادگی و هماهنگی 
آتش‌نشانان با سایر عوامل 
و  حمر  ل‌ا هلا ن  همچو

اورژانس بیشتر بود.

سرقت هفت‌ونیم میلیاردی زن نظافتچی از یک خانه 

انهدام باند قاچاق اسلحه در کرمانشاه

11 کشته در تصادف آتشین وانت و سواری

سخنگوی سازمان 
آتش‌نشانی تهران خبر داد 

270 هزار ساعت 
عملیات 

در 40 روز 

دستگیری بیش از 3 هزار سارق در جنگ رمضان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/   
زندانی محکوم به قصاص که در 
اقدامی خداپسندانه موفق شده بود 
با جلب رضایت خانواده دو مقتول، 
جان دو زندانی را از مرگ نجات دهد 
و 3 زندانی جرایم غیر عمد را نیز آزاد 
کند، با گذشت 9 سال از سوی اولیای 

دم بخشیده شد.
به گزارش »ایران«، آخرین روزهای 
اسفند سال گذشته مردی 48 ساله 
در حالی که ساک خاکی رنگی به 
دست داشت پس از باز شدن درهای 
زندان قدم به خیابان گذاشت و 
پس از 9 سال و 6 ماه از کابوس مرگ 
رهایی یافت و از زندان بیرون آمد تا 
زندگی تازه‌ای را شروع کند. باورش 
نمی‌شد که ترس و هراس سال‌ها 
زندگی پشت میله‌های زندان به پایان 
رسیده و یک بار دیگر طعم آزادی را 
تجربه می‌‌کند.خانواده امیرعلی به 
استقبالش آمده بودند و او در میان 
اشک شوق همسر و فرزندانش راهی 
خانه‌اش شد. وی که در تمام این 
سال‌ها با هراس مرگ زندگی کرده 
بود، درباره سرگذشت عجیب خود به 
»ایران« گفت: »من صاحب یک زمین 
کشاورزی بودم و تعداد زیادی کارگر 
داشتم که سر زمین کار می‌کردند و 
قرار بود در زمان مشخصی کار را به 
من تحویل دهند اما آنها بدقولی کرده 
و بدون تحویل کار می‌‌خواستند بروند 
که همین موضوع باعث دعوا بین 
ما شد. من اصاً قصدم قتل نبود. 
حتی زمانی هم که خودم را تحویل 

پلیس دادم، نمی‌دانستم که مرتکب 
قتل شده‌ام.«

قتل چطور اتفاق افتاد؟
آن روز سر زمین کشاورزی درگیری که 
بالا گرفت، چون تعداد آنها زیاد بود، 
به خاطرترس از جانم و پایان دادن به 
درگیری سوار خودروی نیسانم شدم 
تا آنجا را ترک کنم. اما هنگام حرکت 
متوجه شدم ماشینم با جسمی 
برخورد کرد اما فکر نمی‌کردم یکی 
از کارگرها بوده باشد. یک ساعتی که 
از ماجرا گذشت، از ترس اینکه دوباره 
کارگرها به سراغم بیایند و درگیری 
ادامه پیدا کند به کلانتری رفتم و 

خودم را معرفی کردم.

آنجا متوجه قتل شدی؟
بله. متوجه شدم هنگام فرار از محل 
یکی از کارگرها زیر چرخ خودرو رفته و 
جان باخته است. گفتند از آنجایی که 
محل حادثه خارج از جاده اصلی و در 
زمین کشاورزی‌ام بوده است و حین 
فرار از درگیری چنین اتفاقی افتاده 
است، متهم به قتل هستی. خانواده 
مقتول هم درخواست قصاص دادند و 

من به زندان افتادم.

 در این مدت 
پای چوبه دار رفته بودی؟

نه. چند باری به رئیس قوه قضاییه 
نامه نوشتم و خواستم تعیین تکلیف 
شوم،‌اما بی فایده بود و اولیای دم 
نه رضایت می‌‌دادند نه مرا پای چوبه 

دار می‌‌بردند.

چه شد که آنها تو را بخشیدند؟
دقیقاً نمی‌دانم من. می‌‌گویم لطف 
خدا بود اما با تاش واحد صلح و 
سازش و خانم شهسواری، مسئول 
کمیته سفیران صلح و دوستی انجمن 
حمایت از زندانیان که خیلی برای 
نجاتم تلاش کردند سرانجام رضایت 

دادند. 
در این سال‌ها مرا تنها نگذاشتند 
حتی در دوران کرونا و شرایط جنگی 
هم مرا از یاد نبردند. کمک ایشان و 
خیرین باعث شد اولیای دم رضایت 
بدهند و بعد از 9 سال و 6 ماه از زندان 
آزاد شدم. من در این مدت خدا را 
فراموش نکردم و حتی برای نجات 
جان هم‌سلولی‌ها و هم‌بندی‌هایم 

هم تاش کردم.

چه اقدامی انجام دادی؟
یکی از هم‌بندی‌هایم پسر خاله‌اش 
را در درگیری خیابانی به قتل رسانده 
بود و یک زندانی دیگر هم برادرش را، 
من با خانواده مقتولان تماس گرفتم 
و درنهایت موفق شدم با کمک چند 
نفر دیگر از هم‌سلولی‌هایم رضایت 

آنها را بگیرم. 
سه زندانی هم جرایم غیر عمد 
داشتند و زندانی‌های مالی بودند 
که در زندان برای آنها گلریزان 
برپا کردیم و بازهم با کمک هم 
سلولی‌هایم و چند نفر از دوستانم 
که در بیرون بودند، موفق شدیم 
این مبالغ را فراهم کنیم و با پرداخت 

دیه، آنها از زندان آزاد شدند.

از اینکه سال‌های جوانی و 
عمرت را در زندان گذراندی چه 

حسی داری؟
همه این سال‌ها به خاطر یک لحظه 
عصبانیت عمر و زندگی‌ام هدر رفت. 
از نظر من 90 درصد قاتلینی که در 
زندان به سر می‌‌برند، به خاطر همین 
یک لحظه عصبانیت و اتفاق لحظه‌ای 
است که مرتکب قتل شده‌اند. 
کلاهبرداران با نقشه قبلی مرتکب 
جرم می‌‌شوند اما بیشتر کسانی 
که دست به قتل می‌‌زنند، هیچ 
برنامه قبلی ندارند. فقط در یک 
لحظه تصمیم اشتباه زندگی خودشان 
و یک نفر دیگر را نابود می‌‌کنند. 
کاش یاد بگیریم که عصبانی نشویم 
و اگر عصبانی شدیم کاری نکنیم که 
جای بازگشت نباشد. محکوم به 
قصاص تمام لحظاتش با هراس 
مرگ می‌‌گذرد و این بدترین حس 

. ست نیا د

رهایی از اعدام پس از 9 سال زندان 
در گفت و گو با خبرنگار »ایران« روایت شد

‏1 - در درون باید جست - اثر تاریخی شهر »بردسکن«
2 - شیره چغندر قند - کج و مایل - دلاور

3 - قبیله - بلیغ - کوچولو!
4 - حقی که به دولتی داده شود مبنی بر رد پیشنهاد دولت‌های 
هم‌پیمان - قسمی حلوا - پرنده پابلند و گردن‌دراز - از بند رسته

5 - سرشار - یکی از اجزای معماری اسامی - چاشنی‌ و مزه 
دهنده‌ غذا

6 - برادر دروغین کمبوجیه - ضد »دشوار« - من و شما
7 - خبره - پهلوان ایران در زمان کاووس - کمان

8 - پس زبان محرمی خود دیگرست/ همدلی ....
9 - مادر خودمانی - آشکار - سازمان فضایی

10 - بخار دهان - یدک کشیدن یک وسیله نقلیه با وسیله نقلیه 
دیگر - شهر »آبشار چلندر« در استان مازندران

11 - مصدر مرخم از »نوشتن« - صمغ فسیل شده درخت - ناخن اسب
12 - از بروج فلکی - فلانی - زمین سخت - خوف

13 - دستگاه آب‌انگور گیری - کم‌قطر - دریغا
14 - شجاع و قوی - پروتئین گیاهی - ویرگول

15 - میوه‌ای محبوب - کانون دایره

‏1 - غربال سیمی - اثر »جورج اورول«
2 - جناح چپ - مزخرف - شهر »ژاپن«

3 - کوتاه - تازه زاییده - سرود
4 - فهرست غذا - چین زلف - مخفی - مارکی بر گوشی هوشمند

5 - دو یار هم‌قد! - جمع مکان - داروی مالیدنی
6 - آماسیده - از آفات درختان میوه‌دار - منطقه‌ای در انگلیس

7 - سوی راست - پیری و کهنسالی - دور کردن
8 - اثر »هاریت بیچارستو«

9 - ظرف قهرمانی! - رنگی میان نارنجی و زرد - مقابل »تولید«
10 - پشته خاک - خوش قد و قامت - ناشی

11 - خشک - بزرگ‌ترین شهر فارسی‌زبان جهان - استوار ساختن
12 - مجلس بزرگان - پرنده خوش خوراک - شهر »حوزه 

- جدایی علمیه« 
13 - اعضای درون شکم - تارمی جلوی ایوان - نشست

14 - از توابع کاشان - شیفته - شنوک
15 - اثر »ویرجینیا وولف« - راه رفتن کودک

1 - داستان منظوم و تمثیلی از مثنوی‌های اهلی شیرازی - 
شت د سبز

2 - شهر استان لرستان - شهر دیگری در خاور استان 
لرستان - آسمان

3 - تخته شیرجه - پاره‌ای از روزگار - پشیمانی
4 - درخت تسبیح - انسان‌ها - شمیم - بستن

5 - کشور »لاهه« - کاری در زراعت - رمق آخر
6 - شهر خرما - صدای افسوس - از آثار منظوم سعدی

7 - منوال، راه - نقاش ایتالیایی - استوار، پابرجا
8 - روزنامه - زیرک، حیله‌گر - کشوری در اروپا

9 - پیمودن - این استخوان قسمت‌های طرفی و سقف 
جمجمه را می‌سازد - عناد، غرض

10 - بستگی - دعای جادوگران - ویتامین جوانی
11 - تیر پیکاندار - قصد و آهنگ - کانال تلویزیونی

12 - فلز مادر - سنگریزه - بی‌کس - مرتبه اول
13 - مربی پرسپولیس - وعده دیدار - فصل اول سال

14 - دلیل‌ها - تأسیس کننده - پسر کیومرث
15 - آبراه کشتیرانی - یکی از رتبه‌های دانشگاهی اساتید

1 - فیلمی با حضور هومن برق‌ نورد - واحد نمایش فیلم
2 - هادی برق - گوزن - لاغر

3 - حقه - نزدیک‌بین - نامی برای آقایان
4 - همراه مشق! - آتشفشان اروپا - بله شیرازی - حیوان سوارکاری

5 - کسی ‌که ‌اخم ‌بکند - تری و نمناکی - مخفف راه
6 - از توابع بیرجند - فریب - رئیس‌جمهور سابق روسیه

7 - کشت - ظرف نمک - میدان تهران
8 - مخصوص بانوان - تلفظ جداگانه حروف - رازدان کم حرف

9 - پیشکش - باقلوا - مخفف هم او
10 - کلمه‌ افسوس - واحد شمارش قطعات کاغذ - در گویش 

محلی به قند گویند
11 - عدد تنها - عدم - ویرگول

12 - ریشه - خلاف »مَه« - داستان بلند - پرش
13 - گیاه رنگرزی - یاریگر - ستاره روشن

14 - باوقار - فراوانی - دلیری
15 - فریاد بلند - حکیم دوره صفوی

ح ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شر  جدول روزنامه  دارای دو »شر
ح دوم  ح اول، به حل شر ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شر

بپردازید.
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